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ПЕРШІ 100 ТЕПЛОВІЗОРІВ ВІД ПОЛТАВСЬКОГО ВОЛОНТЕРСЬКОГО 
ОБ’ЄДНАННЯ ВЖЕ ДОПОМАГАЮТЬ ЗАХИСНИКАМ НА ПЕРЕДОВІЙ 
ТА ПОЛТАВЩИНІ 

 
Завдяки допомозі небайдужих полтавців представники Полтавського 
Волонтерського Об’єднання («Полтавський Батальйон Небайдужих» та 
інші волонтерські групи) закупили та передали захисникам 100 
тепловізорів. Наразі триває збір на 25 приладів для бійців ЗСУ та ТРО на 
краудфандинговій платформі «ЗМІСТ». 12 з них вже закуплені за зібрані 
кошти та допомагають захисникам виконувати бойові завдання. 

З початку повномасштабного військового вторгнення Росії на територію 
України Полтава стала надійним тилом для захисників та мешканців регіонів, 
які постраждали від війни. Представники «Полтавського Батальйону 
Небайдужих» та інших волонтерських груп об’єдналися, щоб забезпечувати 
військо, евакуйованих та людей, які залишилися у містах де ведуться або 
велись бойові дії, усім необхідним. 

Одне з головних завдань полтавських волонтерів — зберегти життя 
захисників і водночас допомогти їм ефективніше виконувати бойові задачі. 
Тому особливий акцент роблять на закупівлі та передачі на фронт 
тепловізорів. Крім ЗСУ, ці дороговартісні прилади потрібні бійцям 
тероборони, які у будь-яку пору доби захищають підступи до нашого регіону. 
А ворог, як відомо, особливо підступний вночі. Тепловізори дозволяють 
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фіксувати переміщення російських солдатів у темну пору доби та 
ліквідовувати їх. 

Станом на середину квітня волонтери вже закупили та передали 100 
тепловізорів захисникам на передовій та Полтавщині. Цьому сприяють 
небайдужі полтавці, які жертвують кошти на підтримку військових на картку 
Архієпископа Федора. 

Крім того, триває збір на 25 тепловізорів на краудфандинговій платформі 
«Зміст». 12 з них приладів вже закупили на залучені кошти та передали на 
позиції, залишилося ще 13. 

Підтримати наших захисників можна, перерахувавши кошти на 
картку 5168 7450 3045 7979 — Валентин Бубнюк (Архієпископ Федір). 
Кожен внесок важливий. 

Анасастасія ДОБРЯК 
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